

主题推荐

亲子游去哪儿?这些地儿不错

月球太远、南极太冷、撒哈拉太热、索马里太乱,暑假这些地咱们都不去。这个夏天想带孩子出去玩,咱山东有不少好地方,想凉快去海边,想刺激去游乐场,想放松戏水去水上乐园,这个夏天,好玩的就在你身边。

暑期到乐园狂欢练“胆”儿

不知不觉,宝贵的暑假就要过半啦,不想找个地痛快快地玩上一把?下面这些主题乐园就是孩子们练“胆”的好去处,大型电动、篝火狂欢、5D影院……一定会让你玩得酣畅淋漓。暑假期间,许多乐园还推出了票价优惠,来吸引家庭游客前来体验。

太阳部落: 1.4米以下免票

暑假里,泰安太阳部落是你练“胆”的绝好去处。景区采用现代一流技术装备,很多项目创意和设置在同行业中创下第一;景区有采用时光穿越手法打造的世界最长的“时空隧道”;融合先进技术建成亚洲最高的悬挂式“飞翔影院”;国内首创展现史前文明的特大型文化体验实景互动项目“文明之光”;国内首台影视跳楼机“地心历险”;国内首家穿越式影院“远古大战”;国内最高的双塔跳楼机等,让您的神经瞬间绷紧,刺激性和参与性非常强。

8月1日至31日期间,太阳部落景区还特别推出了新的票价优惠政策将免票“杠杠”从1.2米提升至1.4米,除了“1.4米

免票”,太阳部落还推出了1.4米以上学生凭学生证半价的优惠政策。无论是生活费紧巴巴的大学生,还是平时零用钱不多的中学生,都能以100元的价格畅游这座好玩的游乐园。

泉城欧乐堡: 狂欢季激情启动

激情夏日,泉城欧乐堡启动了暑期狂欢季大型活动,让你亲身体验享誉世界的游乐设施,震撼人心的国际级演艺,目眩神迷的皇家焰火……惊险刺激,尖叫声不断。

欧乐堡有亚洲唯一蓝火过山车以及悬挂、摩托、星空、矿山等9大过山车,让你欢乐不重样,酷爽到底;5D球幕飞行影院,4D动感轨道车,超级大摆锤四十余台设备带你体验国际标准的游玩乐趣。峡谷漂流、云端冲刺水上游乐,则让你任性激爽一夏。

景区还有俄罗斯国际大马戏、蒙古实景马战、豪华花车巡游,重磅炫彩目不暇接,让你不出国门,异域文化精华尽收眼底。每周六、周日泉城欧乐堡更有皇家焰火相约绽放,激情狂欢贯穿整个暑期,让你快乐无处不在。



金象山乐园: 篝火狂欢不间断

金象山乐园享有“山谷中迪士尼”的美誉,八大主题园区全面开放,水上乐园、雨林谷、恐龙帝国、欢乐谷、电玩城、CS野战基地……所有乐园项目,一票通游,迪斯科转盘、飓风飞椅、世界飞碟等大型电玩项目,让你尽情

体验动感与刺激。

今年暑期,“济南啤酒节金象山篝火狂欢夜”火爆启动,一直到8月30日,全省各地游客都可以来金象山乐园喝酒、吃串、露营,体验一把“盛开在山谷里的啤酒节”的独特风情。

当济南啤酒节遇上篝火晚会,凉爽啤酒将夏日的激情瞬间点燃,这里的每一桶啤酒都

来自原浆酿制,口感鲜爽,入口飘香;炭火上烘烤的轩子鲜肉以及蔬菜烤串,入口鲜香酥软,白天电玩项目玩累了,晚上朋友坐在一起侃大山,一边品尝着山野美食,其乐融融。特别值得一提的是,专业拓展师组织的金象山篝火晚会让你踏进狂欢的氛围之中,尽情享受自由自在的欢乐时光。

去海边避暑捞鱼玩沙子



蓝天、碧海、白云、细沙,相比于城市的繁忙和嘈杂,大海有着让人放松的能力,这个夏天,带着孩子甩开酷热拥抱大海吧。

刘公岛不仅仅是座岛

刘公岛作为一座历史名岛,对我们来讲一点都不陌生,但如果你没去过,那么你对它的了解还是太片面。相传很久以前,一群渔民在海上遇险,绝望地飘零在海面上,当绝望之际,突然在狂风巨浪中发现一座美丽的海岛,并受到一位自称姓刘的老翁的指引和救助。后来才发现这位刘公是一位仙人,心怀感激的人们把这座岛称为“刘公岛”,自此他们在岛上过着耕织打渔的海上桃源生活。

由于刘公岛地势北高南低,北坡海蚀崖直立陡峭,南坡海滩绵延,具有天然的避风港作用和战略优势,因此被作为北洋水师的基地,并因那场惨烈的“中日甲午海战”而闻名于世。刘公岛内,即有上千年的战国遗址,又有汉代刘公、刘母的动

人故事;既有清朝北洋海军提督署、水师学堂等大量文物古迹,还有英国殖民统治时期遗留下来的众多欧式建筑。历史悠远而悲壮,当你站在这里,面朝湛蓝的威海湾,所有的思绪都会翻滚在波涛之中。听涛崖、板礁石、五花石等地貌奇特,登山临水,饱览壮丽景色,令人心旷神怡。岛上花草郁郁葱葱,各类鸟兽栖息林中,构成一道立体的、流动的风景。

赏花观鸥鹭 最美海驴岛

夏日时节,到鸥鹭王国——海驴岛上赏花观鸟的游客络绎不绝。海驴岛位于山东威海西霞口,距神雕山野生动物园1公里,夏日海风习习,乘坐游轮登岛,观赏漫天鸥鹭翱翔,细闻漫岛芙蓉花香。

来到威海,不去号称“天尽头”的成山头和一园饱览海陆空动物的神雕山野生动物自然保护区,那就不能说来过威海。不过,如果没去海驴岛,那你肯定没见过真正的鸥鹭王国、鸟语花香。

眼下的海驴岛,被漫岛的美蓉花点缀

的如同披上一层花得嫁衣,葱葱郁郁的绿色中,大片大片的红花相称其中,禁不住要赞叹大自然的神奇和美丽。一步一停、一停一赏拍,方寸间的风景就足够你驻足留恋,忘记前行。沿着穿岛的小路前行,路两旁被芙蓉花枝塞得满满,偶尔还会被伸出来的芙蓉花挡住去路,游客们都会伸着脖子上前一闻花香,心情何其轻松

愉悦。走在岛上,您一定无法忽略岛上的精灵们,岛上连大带小约有四十多只孔雀,日久的相处,它们的单子已练得跟海鸥差不多,可以和近距离的接触。

除了偶遇路上散步的孔雀,天上飞的海鸥也是海驴岛的守护者。这座海上仙山,碧海无垠,黑尾鸥和黄嘴白鹭在这里同栖共生,演绎着自然生命的神奇。

游赤山,做一回渔民

趁着暑期美好时光,到海边游玩成为很多人的真是想法。到海边怎么玩,难道是仅仅的下海游泳吗?回答是否定的,到海边更好的旅游方式是做一回渔民,融入

海边人的生活和民俗。想做渔民就来赤山吧,这里不仅有北方最大的渔港,还有胶东最大最全的民俗馆,还有桑沟湾海洋牧场和天然沙滩,还有极乐菩萨界震撼演出。

前些日子,由齐鲁逍遥自驾游组织的赤山自驾游很受带孩子的车友欢迎,他们认为这次自驾游最大的特点是亲子体验,不再是简单的看海、下海,车友愉快地在桑沟湾海洋牧场参观了河豚养殖基地,带孩子体验了垂钓、拔蟹笼、捞海虹和扇贝,还近距离欣赏和河豚的生活习性,知道了河豚生气时鼓起大肚子的特点和原因生动的海洋科普课让孩子们受益匪浅。

在山海相连、海天相接的赤山景区,胶东最大的民俗馆是车友们最喜欢的,胶东历史的变迁,民俗的延续和沧桑的过去,都给孩子们留下了深刻印象;最震撼、最具特色的当属极乐菩萨界,随着佛音袅袅升起,巨大观音菩萨青铜雕像变幻出各种震撼动作,不仅让游客大开眼界,更能洗涤心灵,让燥热和不安的心境静下来。

玩水戏水才过瘾

想和孩子找一处清凉的地儿避暑?当然,如果能玩水、戏水就更好了。这样的地儿,还真不少,下面为您推荐这几处,绝对是带孩子玩水纳凉的最佳选择。

九如山瀑布群: 原始胜境戏水观瀑

九如山海拔高,峡谷深,瀑布多,山泉

凉,植被密,气温低。每当市区暴热难耐的时候,九如山却是一片清凉天地。游人在深潭里荡舟,在泉水里嬉戏,在瀑布旁穿梭,沿10公里木栈道在山涧迂回攀援,进入原始大山深处,感受山、瀑、溪、泉、潭的清凉。

在九如山,溪泉潭瀑触手可及,阵阵清凉沁人心脾,四大游览区域风格迥异。特别值得推荐的是九如峡谷游览区域,就像台

(下接B07版)

